

Крупный шрифт

Предельно практичный PARKER

Всем знакомая неизменным качеством своей продукции компания Parker выпустила две принципиально новые для себя серии многофункциональных ручек. Они предназначены, прежде всего, для молодого поколения пользователей и для людей деловых, мобильных, экономящих время и усилия, любящих технологичные новшества. Компания считает, что их новинки — ответ на вновь поступившие запросы быстро меняющегося мира. Но и для тех, кто в далеком детстве любил незатейливые шариковые ручки с разноцветными стержнями, новые Parker станут сюрпризом

Четыре в одном — верх практичности

Новая коллекция EXECUTIVE предлагает два варианта многофункциональных ручек. EXECUTIVE Highlight включает в себя черную и синюю шариковые ручки, флуоресцентный оранжевый выделитель и механический карандаш с толщиной линии 0,5 мм. EXECUTIVE Data — красную и черную шариковые ручки, механический карандаш с толщиной линии 0,5 мм и стилус для КПК. Четыре инструмента в одном — это, согласитесь, очень удобно. Для того чтобы перестать писать на бумаге и залезть в свой карманный компьютер, не надо делать лишних движений и рыться на столе или в портфеле. Узнаваемый во всем мире характерный зажим

Parker переключает пишущие инструменты простым нажатием.

EXECUTIVE — единственная ручка в семье Parker, содержащая инновационную систему Quattro Multifunction. В ее высокотехнологичном устройстве используется маятниковый механизм для выбора каждого инструмента. Функция magic view в комбинации с кнопочным механизмом легка в использовании.

Две модели и три типа отделки предлагают выбор на разные вкусы. Каждая версия существует в блестящей и матовой хромированной или матовой черной отделке и снабжена встроенным ластиком под кнопкой. Каждая ручка EXECUTIVE Quattro Multifunction спрятана в стильную четырехгранный алюминиевую коробку.

Коллекция
Parker
EXECUTIVE





Ручки из коллекции Parker ESPRIT

Меньше обычного — это удобно

Компактный Parker ESPRIT выпущен в четырех вариантах: перо, шариковая ручка, карандаш, многофункциональная ручка. Механизм каждого инструмента чрезвычайно прост в использовании. Перьевая ручка «вырастает» до своего обычного размера сразу как только с нее снят колпачок. Поворотный механизм позволяет выбирать составляющие Duo Pen легко и быстро. Уникальный телескопический механизм в шариковой ручке удваивает эффективность пишущего узла. Короткий и легкий поворот подготавливает механизм карандаша к письму, а выделенная кнопка с встроенным ластиком обеспечивает мягкую подачу грифеля.

Каждый пишущий инструмент упакован в подарочный трехгранный алюминиевый кейс.

Parker ESPRIT — больше деловой инструмент, чем письменная принадлежность. Эта его особенность подчеркнута лаконичным дизайном. Зеркальные хромированные детали отделки определяют уникальный стиль всего ряда, а четыре модели — Silver, Electric Blue, Electric Red и Carbon — олицетворяют серьезную утонченность и функциональность. Умный телескопический механизм ESPRIT расположен в зоне захвата, что создает особый комфорт при письме.



ЖУРНАЛ О МИРЕ ПИСЬМА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ РОСКОШИ

Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»
Вы можете найти на сайте www.ElitePen.ru

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.